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“ΙΜΑGINE” INTERAMERICAN INNOVATION PROGRAM:  
στρατηγική πρωτοβουλία για µια νέα κουλτούρα καινοτοµίας 

 
Την εταιρική κουλτούρα καινοτοµίας ενισχύει µεθοδικά και δυναµικά η INTERAMERICAN. 
Προς αυτή την κατεύθυνση, η εταιρεία σχεδίασε και εφαρµόζει, ήδη, το ενδο-εταιρικό 
πρόγραµµα µε το όνοµα “ΙΜΑGINE”, του οποίου στόχος είναι να ενθαρρύνει τη 
δηµιουργικότητα των ανθρώπων της και να αποτελέσει «φυτώριο» νέων ιδεών από τους 
εργαζοµένους, οδηγώντας την στο µέλλον και εδραιώνοντας την ηγετική θέση της στην 
αγορά. Η καινοτοµία αποτελεί, µαζί µε την ψηφιοποίηση και τη µεθοδολογία Lean, πυλώνα 
της εταιρικής στρατηγικής για τη βιώσιµη ανάπτυξη. 
 
Στο πλαίσιο της σύγχρονης, ανοιχτής διακυβέρνησης που η INTERAMERICAN έχει 
υιοθετήσει, η καινοτοµία δεν είναι υπόθεση έµπνευσης και ενδιαφέροντος µόνο της ηγεσίας 
της. Παράλληλα, επιζητείται η καινοτοµία να απλωθεί σε όλο το εύρος των εργαζοµένων και 
των εταιρικών δραστηριοτήτων, από τη σύλληψη µιας ανατρεπτικής και προωθηµένης ιδέας 
µέχρι την υλοποίησή της, σε κάθε φάση. Το “IMAGINE”  εισάγει την εταιρική κοινωνία σε 
αυτή ακριβώς την αντίληψη, που συµπυκνώνεται στην αξία της συµµετοχής. Τo πρόγραµµα 
περιλαµβάνει ένα ολοκληρωµένο µοντέλο διαδικασιών για τη διαχείριση της καινοτοµίας και 
των νέων ιδεών, µια σύγχρονη διαδικτυακή πλατφόρµα από την οποία οι εργαζόµενοι 
µπορούν να ενηµερώνονται και να καταθέτουν σε αυτή τις ιδέες τους. Ακόµη, περιλαµβάνει 
τη δηµιουργία ενός συστήµατος αξιολόγησης και ανταµοιβής για κάθε ιδέα. 
 
Έως σήµερα, από το 2005 που ξεκίνησε µία οργανωτική και λειτουργική αναδιάρθρωση της 
INTERAMERICAN, -όπως τόνισε ο διευθύνων σύµβουλος του οµίλου, Γιώργος Κώτσαλος, 
κατά την σχετική εκδήλωση που οργανώθηκε στο Μέγαρο Μουσικής στις 8 Ιουνίου- η 
καινοτοµία αποτέλεσε το εφαλτήριο κάθε σηµαντικής αλλαγής και εκσυγχρονισµού. Κατά 
την ίδια εκδήλωση, ο Μάρκος Φραγκουλόπουλος, αναπληρωτής γενικός διευθυντής 
πωλήσεων και marketing και η ∆ροσιά Καρδάση, διευθύντρια ανθρώπινου δυναµικού, που 
παρουσίασαν το πρόγραµµα “IMAGINE”, ανέπτυξαν τον τρόπο µε τον οποίο η καινοτοµία 
µπορεί να κάνει όχι µόνο την INTERAMERICAN, αλλά και τον κόσµο στον οποίο η εταιρεία 
αναφέρεται και επιδρά, καλύτερο.  
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